

Αλλάξει ~~εσύ~~ την αγάπη του αυτήν, την ορμή του αυτή, είναι το ίδιο σαν να θέλει να του αλλάξει την εθνικότητα του πράγμα που δεν μπορεί να γίνει ποτε.

Ω ναι δεν μπορεί ~~να γίνει~~ να γίνει αυτό γιατί ο λαός αυτός θα ητο πολύ επιβλητών του παρελθόντος του θα ητο πολύ προδοτικός αν διένεοιτο καν τέτοιο πράγμα.

Ντροπή θα πουν εφώναζαν οι ακτές της Σαλαμίνας οι ακτές ότες οποίες και σήμερα ακόμα αντηχουν του Διοκράτους τάρογια και του Τευκρου αι ίεχαι του Ονησίλλου τα πολεμιστήρια και του Κίμωνος αι προδταγαι, ντροπή θα του εφώναζαν αι αττικωτάται ακτές της Παρού και ειόχος θα εκραζε η θεα Αφροδιτη η θεα που γεννηθήκε στην Πατρίδα μας σύμφωνα με του αρχαυούς Ελληνες δείγμα κι αυτο των δεδρών της Ελλάδας με την Μανα του κοδμου. Ντροπή θα εκραυαζαν τα βουνα και τα λαγκαδα την Κίπρου και θα αντηχούσε απαίσιος ο αντιλαλος και θα εφτανε ότ ότα αιματοβαμμενα βουνα της Ελλάδας και θα εκαμνε τα κοκκαλα του Χριστοδουλου Ήωζου και των άλλων γενναιών πληκαρίων που επεδαν για την Μανα Ελλάδα να τρανταξουν απο Ιεραν θυγκιθηδίν και θα εβειοντο τα βουνα απο τον κροτον και θα ντροποταν η αππλαχνη γη και τα Ελληνι κα ακρογιγλια θα στρεχαν να κρυβουν μέσα στην θαλασσαν γιατί δεν θα μπορούσαν να ανεχθουν να βλέπουν μιαν τερροϊαν καταραν.

Μα γιατί να περνουν απο το νου μας αυτα;

Είναι δικαιολογημενα αραγε τα ερωτηματα τα μας;

Ω ναι είναι πλερια δικαιολογημενα γιατί η Μεγαλη Βρετανια δεν φα νεται διατεθημενη να παραχωρήση την Κυπρο στην Ελλάδα.

Και μας καμνει να το πιστευουμε αυτο το ότι εχουν τους Μητροπολιτες μας και του αρχηγους του λαου μας να εφπουνται στην εξορια, κα ίφεν το τους αφήνουν να στραφουν στην χωρα τους. Και ποιοι τα καμνουν αυτα; Αλοιμενον. Ναι τα καμνουν οι ανθρωποι που πολεμησαν για την λευτερι του λαου οι ανθρωποι που υψωσαν το αντήμα τους μπροστα την Χιτλερι κη Γερμανια για να δωσουν απο τα νυχια τον κοφίθ για να τον καμου ν τίς Για να κατσουν αυτοι στο έβερχο του και να τον επυμυζουν, σαν βδελος κα να του στειρουν την Ελευθερια του και ολα το αρθα του Αλλα εβτι δικης εφφθαλμος ός τα πανθ όρε και ο κφθαλμος της δικης βλέπει και τους μικρους λαους που ανιόχυροι αγωνιζονται οδο τδύς επιτρειπουν οι δυναμεις τους για να λευτερωθουν απο την εκλαβια και να χαρουν και αυτοι τα πλουσια δωρα της μεγαλης θεας.

Και μεις οι Κυπριοι περιμενουμε με λαχταρα την ώρα και την στιγμή που η μαρτυρικη μας μανα θα όπαδη τες βαριες τες ελυθιδες κα με ενα πηόημα θα παη να αγκαλιαση την Ελλάδα μετες άλλες ΕΛΛ νικδες.

Ω θα είναι υπερόχως ωραια η στιγμή εκείνη και η μιόκη μας μανα θα ξεκαδη της μητρικας της τες χολες και τα φαρμακια κι αγνο γαλα θα ρουβη ήξ ός μανουλλας αγκαλια.

Είθε γρηγορα να ανατειλή η μερα αυτη.

Και μεις ας εργαστουμε ρι α